TlpoTOETW Kl aPaIp)

A) Kavoe t1g npa§eig xat enaAnfsio yia va olyoupeUT® 0Tl BpNnKa To 0KOTO
anotéAsopa:

1. 4.728 2. 9.286 ...
+3.569 @ ...l +5.317  eeeeeeee....
3. 5.738 .l 4. 2475
+ 7.589 ... +6.272 000 e

B) Znpetovo pe v Tig npdagelg mou pnopouv va yivouv. ERxtipo npota pe
TO VOU TO AMOTEAECHA KAl PETA KAV T1§ npafelg Kkabeta:

1)3.710 + 5.940 2) 6.700 — 5.995 3) 4.610 + 978

4) 7.295 - 8.100 5) 479 +9.098 6) 1.068 - 1.086




I') YnoAoyidw ta anoteAéopata: (Aeg oeA. 25 oto BipAio - navow)

Q) 9+6=15 B) 156 = V) 15-90 =
5) 90 + 60 = g) 150 — 60 = o1 150 - 90 =

9 900 + 600 = n) 1.500 — 600 = ) 1.500 — 900 =

1 9.000 + 6.000 = 1a) 15.000 — 6.000 = ) 15.000 — 9.000 =

A) Kavoe tig napaxdato agatpioetg. Meta xave tnv enaAndsuon yia va
OlYOUPEUT® OT1 BPp1jKaA TO OOOTO ANMOTEAEOopa

1. 4.728 2. T7T.235 =
- 3569 ... -4.287 @ eeeiiiiiiinen..
3. 5.823 ... 4. 7.195




